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Soucasti testu bude tato

napovéda:
e — S —
1122 =144 172 = 289
£132 =169 182 = 324
1142 =196 192 = 361
152 = 225 20% = 400
=314
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;Rozklad na soucin:
:a’+2ab + b*> = (a + b)(a + b)
:a?—2ab +b* = (a—b)(a—b)
:a’—b*=(a+b)(a—-Db)

: Obvod a obsah kruhu o poloméru r:
0 = 2mr 3

o=2a+2b=2-(a+b)
o=a+b+c

o=a+b+c+d
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jakykoliv jiny tvar => secteni vSech stran

Obsahy
. S=a-a

- S=a-b
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Zpameéti musis umét:

Rovnice

pokud vyjde:

x=2
x=0
uz k tomu nic vic nepisu

0=0
rovhice ma nekonecné
mnoho FeSeni

nesmysl, napfr.:
0=3
2

rovnice nema reseni
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." V=a-a-a
ﬁ V=a-b-c

(o]

= soucet vSech hodnot
déleno poctem hodnot

PF. Primér Cisel 1,3 a 8

1+3+8
3
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L= 9
3

Jednotky

1km =1000 m
1dm3=1|
1Tcm3=1ml
1a=100 m2

1ha =10 000 m2

c je vZdy ta
nejdelsi strana

b

Objemy

. V=1m-1r2-v

obecné: V=Sp-v

Finanéni matika

jistina = zakladni ¢astka v K¢ (vklad/pujcka)

urok = navysena ¢astka v K¢ za urcitou

urokova mira = urok v %

dan = penize odvedené statu

_ab dobu
5=
=a- Va
Uhly
a a vSechny
uhly jsou
60°
a
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uhly u zakladen
jsou stejné

L

stejné



